

足彩“6场半胜负”(11069期)
中奖结果:001333133300
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 285注 2314元
足彩“4场进球游戏”(11078期)
中奖结果:13302003
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 1455注 782元
体彩“超级大乐透”(11066期)
(35选5加12选2)
中奖号码:06 13 18 20 33 + 09 10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 36注 127883元
二等奖 12注 76729元
体彩22选5(11152期)
中奖号码:05 06 13 15 18
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 113注 2079元
体彩排列3(11152期)
中奖号码:9 7 4 1 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7935注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 25830注 160元
体彩排列5(11152期)
中奖号码:9 7 4 1 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 21注 100000元
福彩“东方6+1”(2011066期)
中奖号码:6 2 9 9 3 3 龙
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 6注 10000元
福彩3D游戏(2011152期)
中奖号码:7 2 1
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 825注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 3793注 160元
福彩15选5(2011152期)
中奖号码:1 2 4 9 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 131注 3884元
快乐扑克 2011-6-8
当日中奖注数:269注
当日中奖金额:8878元
福彩“七乐彩”(2011065期)
中奖号码:3 1 1 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6
特别号码:20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
》体彩鸡毛信

我省已中出近千个顶呱刮十万元以上大奖
即开体彩顶呱刮新票种“7-11-21”目前正在我省热销之中,相信很快便为大家带来更多的中奖惊喜。截至目前,自顶呱刮上市以来,我省已中出十万元以上大奖997个之多,其中更有50余个百万大奖! (苏体)

重组屡败屡战

富龙热电暴跌后高呼“继续”

当富龙热电化身矿企的重组美梦,在最后关头突然被证监会一纸否决惊醒之时,5个交易日近40%的区间跌幅显得那么触目惊心。可就在不少业内人士认为两度夭折的矿企美梦可能再也无法成真之时,“锲而不舍”的富龙热电6月8日却再次发布公告,宣布继续推进公司重大资产重组事项,并将有效期延长一年。

两度夭折仍然继续坚持

在富龙热电5月7日召开的董事会上,审议通过了《关于继续推进公司重大资产重组事项的议案》和《关于公司重大资产重组及发行股份购买资产暨关联交易方案的股东大会决议有效期延长一年的议案》。这也意味着,因种种原因而先后两度夭折的富龙热电,依旧坚定地继续着从2008年就开始的矿企梦。

在不久前的5月24日,富龙热电发布公告称,公司重大资产重组及发行股份购买资产暨关联交易事宜未获得通过。而根据此前的方案,富龙热电拟与兴业集团进行重大资产置换,置入预估值为18.09亿元的有色金属采选及冶炼类资产,置出上市公司预估值为11.44亿元,除包商银行0.75%股权及中诚信托3.33%股权外的全部资产负债。

重组方案的被否,对尚处于亏损的富龙热电来说无疑是一个

噩耗,公司股价从5月24日复牌起连遭三个跌停板,短短5个交易日的区间跌幅就接近40%,令曾经看好公司重组前景的机构资金大呼受伤。

需要注意的是,富龙热电与兴业集团的重组纠葛早在2008年就已开始。但是由于当时有色金属价格持续下跌,重组预案中拟置入资产盈利能力大幅下降等原因,重组计划不了了之。

再启重组前景难测

“对于暴跌之后的富龙热电来说,继续推动重组无疑是一个利好,不过需要注意的是,在已经两次被否之后,公司未来的重组道路或许不会那么平坦。”面对富龙热电刚刚披露的公告,一位业内人士提出了自己的担忧。

实际上,从昨日披露的公告来看,投资者要想获得坚定的信心并不容易。因为富龙热电仅表示根据证监会的要求和并购重组委的意见,对此次重大资产重组申请材料进行补充、修订和完善,



重新向证监会提交申请材料。并

没有披露当初方案被否的原因和相应的解决办法。此外,公司将重组方案决议有效期延长至2012年6月9日,也隐隐显示重组梦不是短期之内就能成真。

值得一提的是,就在富龙热电继续推动重组事宜公告披露之前,公司股价就出现了明显的异动。6月7日,富龙热电大涨6.82%,盘中股价甚至一度冲击涨停,这种强势发生在不久前还持续暴跌的富龙热电身上无疑显得有些蹊跷。但是,不管最终公司重组计划能否成功,股价的强势反弹对于曾经强烈看好公司重组前景的机构资金来说,提供了绝佳的出逃机会。

曾经饱受机构冷眼的富龙热电,截至今年第一季度末,前十大流通股东名单中已有六只基金、一只私募和一家证券公司。而在公司股价大跌的5月25日和26日,龙虎榜卖出第一位就一直被机构专用席位所占据。《每日经济新闻》

以岭药业过会 董事长为院士

证监会昨日公告,石家庄以岭药业的首发申请获通过。预披露材料显示,以岭药业主营业务是中成药的研发、生产和销售,本次拟在深交所发行不超过6500万股,发行后总股本不超过4.25亿股,募集资金1.69亿元投入专利中药生产基地建设等4个项目。颇受外界关注的是,该公司董事长、实际控制人吴以岭为中国工程院院士,著名心脑血管病专家。

据以岭药业招股书披露,吴以岭持有公司控股股东以岭医药集团100%股权。其儿子吴相君和

女儿吴瑞分别持有以岭药业26.42%和2.97%的股权,两人在公司分别担任董事、常务副总经理和副总经理、董秘职务。与吴以岭存在关联关系的公司自然人股东共有13位。除子女二人外,其他亲属持股比例均低于2%。

吴以岭生于1949年,出身中药世家,研制通心络处方,2009年当选为中国工程院院士。作为中药企业中为数不多的院士老板,吴以岭被评价为“做学问做到了院士,做企业做到上市”。

以岭药业知名产品连花清瘟

胶囊因对“甲流”病毒具有杀灭作用而异军突起,在抗感冒中成药零售市场占有率在2010年上半年达到1.59%,国内排名第五。不过疫情减弱后,连花清瘟胶囊销量下滑。2010年数据显示,该产品销售收入仅为2009年高峰期的15%。

此外,安邦咨询医药行业分析师边晨光表示,中药材价格持续上涨也会给中药材企业带来长期成本压力。预披露材料显示,2008~2010年,以岭药业归属于母公司股东的净利润分别是1.22亿元、2.97亿元、3.15亿元。

《新京报》

封闭式基金昨行情

开放式基金昨净值

封闭式基金昨行情